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2.Un procesadof fiene un cduce segmentqdo de 5 etopcs, un CPt de 3.2y funciona. & D
-duna frecuenc;o de 2. 8 GHz. eEs czerfo que el rendsm:ento de dicho procesador es 2
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~ tabla de, Paginas y-un TLB. Bl hempo de accesa gla. memoria es de 70 ns,: mienfros..- :

quse el TLB fiene un hempo de acceso de 5 ns y una tasa de fallo del 10%. B hempo;’ '
B medto para reahzqr una trcduccsén de dweccqén es de 12 ns. gEs eso cnerto? ‘
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tomado” (NETTENNNTTTNNN:Si el procesador dsspone de un predictor de saftos. R
 "de 2 bits Ccuyo esfado inicial es el "tomado fuerte®, zes cierto que, poria secuencia.
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PREGUNTA 23. Un hipotético procesador monociclo tiene un espacio de direccionamiento :
virtual de 4096 palabras, un tamarno de pdgina de 128 palabras y utiliza una politica de
remplazo de fipo LRU. La memoria principal puede contener 4 pdaginas y el sistema no
admite solapamientos de paginas. Inicialmente la memoria principal estd vacia y la CPU
empieza a ejecutar una secuencia ordenada de 10 instrucciones. La direccién de palabra
de cadainstruccién y la direccién de palabra de cada dato se muestran (en representacion
decimal) en la Tabla 1. El simbolo “-* denotq que la instruccién en cuestién no accede a
memoria. Complete la Tabla 1 indicando para todos los accesos a memoria si producen un
fallo o un acierto. Calcule la tasa de acierto del sistema e indique también en qué orden se
cargan las pdginas en la memoria principal y cudles paginas son remplazadas.
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I'REGERJA 2.2 Consadere el s:guaente progroma en Jovc
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segmentado de 5 etdpas (I, ID, EX, MEM, wB):

<

BN

[ R

I1 1w $s1, 0($s0)
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- [PREGUNTA 2.3 (2 punfos). £ siguiente fragmento de c6digo se ejecuta en un procesador MIPS

r tosc:dos se nécesiforén‘ para .e}e'cufdr’\ el cédigo anterior -—t‘enieﬁdo*"en,c"()éfmq L
amente los riesgos generados por dependencias de datos y resolviéndolos mediante
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nom 31 Asuma un procesador MIPS de 32-bits con una cache de mstmt:cabnes de '

mapeo dtrecto Asuma que !c ccche tengo 16 filas y que el tomaﬁo de un bloque es de 8
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leuie ia 1mp!ementac:6n hardwe;e del cwcun‘o necescno paro ccceder a k: c;qche
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3. Exphque paso Q: paso qué’ es lo que. pasa Yy ,-cémo se ac’tucdtzc el contemdo de lag

- al ejecy arse e! programa que se’ muesim a cenﬂnucc;én - , : -
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Asuma que lc pnmero mstmccnén se ha!le a Ia dwecc&én o:ouooooo y qpé ia ccche' "
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